

پایان همکاری استقلال با استراماچونی، فرهاد مجیدی روی نیمکت

بخش ورزش – با اعلام رسمی باشگاه استقلال این باشگاه دیگر تمایلی به ادامه حضور سرمربی ایتالیایی تیمش ندارد.

آندره آ استراماچونی یک شب قبل از بازی با پیکان تمرینات این تیم را ترک کرد و صبح روز بازی از ایران خارج شد تا آبی ها در سه بازی آخر خود قبل از تعطیلات بدون سرمربی باشند و البته ۵ امتیاز حساس را از دست بدهند. در این مدت مدیران استقلال تلاش زیادی کردند که با استفاده از مناسبات سیاسی استراماچونی را به ایران برگردانند و در شرایطی که ۱۶۰ هزار دلار پول به حساب این سرمربی ایتالیایی واریز کردند او در یک ایمیل ۱۱ بندی به باشگاه شروط جدیدی را مطرح کرد که یکی از آنها پرداخت دستمزدش تا پایان فصل بود، موضوعی که با مخالفت باشگاه استقلال همراه بود و باعث شد تنش بین طرفین بالا بگیرد.

ما انتشار ایمیل وکیل استراماچونی توسط باشگاه استقلال تنش را بین طرفین به اوج خود رساند تا جایی که بسیاری معتقد بودند دیگر این همکاری از سرگرفته نخواهد شد. امروز باشگاه استقلال با انتشار بیانیه ای رسمی پایان همکاری خود با استراماچونی را اعلام کرد تا آبی ها به دنبال اعلام نام سرمربی جدید این باشگاه باشند.

متن کامل بیانیه باشگاه استقلال به شرح زیر است:

پس از پاسخ باشگاه استقلال به شروط یازده‌گانه آندره‌آ استراماچونی، دو مرتبه مهلت ارائه پاسخ نهایی از طرف ایشان توسط باشگاه استقلال تمدید شد. ابتدا تا ساعت ۱۰ صبح روز چهارشنبه و برای آخرین بار تا ساعت ۱۰ صبح پنج‌شنبه. وکیل استراماچونی در پاسخ به مهلت اول گلایه کرده بود که چرا مباحث و اسناد مذاکره در فضای عمومی منتشر می‌شود و در پایان نوشته بودند که آماده مذاکره هستند. باشگاه استقلال در پاسخ به این نامه نوشت که وقتی از طریق اینستاگرام سرمربی و همسرشان و رسانه‌های ایتالیایی بسیاری از مسائل مطرح می‌شود، باشگاه هم مجبور است جهت روشن شدن آذهان عمومی اقدام به انتشار مستندات کند. در پاسخ به آمادگی

جهت مذاکره، باشگاه خواستار حضور سرمربی در تهران جهت مذاکره شد. اما در نهایت پاسخ وکیل استراماچونی مجدداً همانی بود که قبلاً منتشر شده.



ایشان در آخرین ایمیل و مهلتی که توسط باشگاه استقلال تا ساعت ۱۰ صبح پنج‌شنبه تعیین شده بود، تاکید کردند تا شروط یازده‌گانه استراماچونی پذیرفته نشود، اتفاقی رخ نخواهد داد.

به این ترتیب باتوجه به آنکه در هفت روز آینده باید فهرست اولیه تیم استقلال جهت حضور در لیگ قهرمانان برای کنفدراسیون فوتبال آسیاارسال

اتفاق تلخ در فوتبال ایران

حراج نیمکت به بهانه اسپانسر

تا انتخاب مربی‌اش بی شباهت به مزایده نباشد.

یکی از تیم‌های شهرستانی در لیگ دسته دو که مدیریت آن بر عهده شاغلان در صنف مصالح و آهن آلات ساختمانی است، از مربی استفاده می‌کند که تنها چیزی که در رزومه‌اش ندارد فوتبال است، اما به جای آن آورده مالی خوبی برای مدیر این مجموعه دارد و این در حالی است که در همان تیم مردانی که مدرسان رسمی کلاس‌های مربیگری هستند دستیار می‌باشند. در تیمی دیگر از لیگ دسته دوم فردی به عنوان مربی دروازه‌بانان کار می‌کند که بیشترین آشنایی‌اش با فوتبال قبل از عقد قرارداد با این تیم، راننده در اختیار بودن همان باشگاه و سرویس ثابت بازیکنان و مربیان آن تیم بوده است. گفته می‌شود این مربی دروازه‌بانی هم درآمدرزایی خاصی برای مدیران آن باشگاه داشته است.

بر اما این مورد باعث شده تا برخی از مربیان و به خصوص مربیان جوان و تازه کار، به راهکاری تازه برای نشستن روی نیمکت تیم‌های لیگ یکی و لیگ

دویی به عنوان سرمربی دست پیدا کنند.

این دسته از مربیان که بعضاً در تیم‌های بزرگی بازی کرده و در بُعد فوتبال اسم و رسم خوبی هم دارند، به مدیران طمع کار که به دنبال این چنین مربیانی هستند اعلام می‌کنند اسپانسر دارند و در صورتی که سرمربی تیم مزبور شوند اسپانسر آنها در آن تیم سرمایه گذاری می‌کند. این مربیان که خودشان بهتر از همه می‌دانند اسپانسری در کار نیست و از مطرح کردن اسپانسری تنها به عنوان یک ابزار برای فریب مدیران و مالکان باشگاه‌ها استفاده می‌کنند، روی نیمکت این تیم نشستند و با چند هفته تا چند ماه «سر کار گذاشتن» مالک یا مدیر، بدون آنکه اسپانسری بیاورند به کارشان ادامه می‌دهند.

این افراد خود بهتر از همه می‌دانند عمر مربیگری شان در این تیم‌ها بسیار کوتاه است و با این فلسفه که همین چند هفته باعث می‌شود «بر چسب

{ورزشی}

پایان مجیدی روی نیمکت

شود، نقل و انتقالات تیم برخلاف بسیاری از تیم‌های لیگ برتری دچار تاخیر شده، انتهای هفته آینده باید تمرینات تیم آغاز و شرایط اردو و مسابقات تعیین شود و عملاً شروط اعلام شده از سوی آندره‌آ استراماچونی از طرف باشگاه استقلال غیرقابل اجرا است، ضمن اعلام مخومه شدن این موضوع، در اسرع وقت تصمیمات جدید باشگاه استقلال اعلام خواهد شد.

همچنین مناسفانه برخی رسانه‌ها با انتشار اخبار کذب و ایجاد امیدهای واهی باعث تشویش بیشتر آذهان هواداران شده‌اند. باشگاه استقلال اعلام می‌نماید تا زمان صدور این اطلاعیه هیچ ایمیلی مبنی بر تهیه بلیت هواپیما از طرف استراماچونی برای باشگاه ارسال نشده و اگر لازم باشد متن آخرین نامه رسمی وکیل ایشان منتشر خواهد شد.

اما هیئت مدیره استقلال بعد از بررسی گزینه های مختلف و با توجه به لزوم اعلام هرچه سریع تر سرمربی این تیم روی فرهاد مجیدی به توافق نهایی رسیده اند تا این مربی جوان بتواند شرایط این تیم را به روال عادی برگرداند. فرهاد مجیدی در ۵ بازی آخر فصل گذشته و بعد از برکناری وینفرد شفر سکان هدایت استقلال را برعهده گرفت که حاصل آن سه برد و ۲ تساوی برای آبی ها بود و او حالا دوباره می تواند روی نیمکت تیمی بنشیند که سال ها انتظار آن را می کشید. گفته می شود مجیدی لیست بازیکنان مورد نیاز خود را هم به باشگاه داده است و آبی ها مطابق خواسته های او وارد بازار نقل و انتقالات زمستانی می شوند تا بتوانند خود را در چند پست تقویت کنند. فرهاد مجیدی در لیگ سیزدهم از فوتبال خداحافظی کرد و در این مدت دوره های مختلف مربیگری را در کشورهایی مثل انگلیس، اسپانیا و امارات پشت سر گذاشته است و او حالا فرصت مناسبی دارد تا به عنوان نسل جدید مربی هایی که وارد چرخه می شوند نام خود را مطرح کند.

مجیدی بعد از انتخاب به عنوان سرمربی استقلال باید با دو بازی پلی آف در لیگ قهرمانان آسیا کار خود را به عنوان سرمربی آغاز کند، دو بازی که بی تردید نتیجه آن در آینده کاری او بسیار مهم خواهد بود.

خبر

کسب مدال طلای مسابقات قهرمانی

وونبام کامبوج توسط رزمی کار گیلانی



بخش ورزش – سید امیر خوشکلام تنها نماینده گیلان که در مسابقات قهرمانی وونبام کامبوج حضور داشت مدال طلای این رقابتها را از آن خود کرد. به گزارش روابط عمومی هیئت ورزش های رزمی گیلان؛ این رزمی کار زنده گیلانی پس از گذراندن مرحله اول این رویداد به دور دوم راه یافت که توانست با ناک اوت کردن حریف قدرتمند الجزایری خود به فینال مسابقات راه یابد. بنا براین گزارش؛ در مرحله فینال نیز این رزمی کار گیلانی با ناک اوت کردن حریف اندونزیایی خود به مدال خوشترنگ طلا دست پیدا کرد و پرچم پر افتخار کشورمان را در بین ۲۴ کشور شرکت کننده دنیا به اهتزاز درآورد. شایان ذکر است سهیل نوحی دیگر نماینده ایران از شهر گرمسار در این رقابتها به مدال نقره دست یافت. گفتنی است مرضی رضایی مربی گیلانی نیز بعنوان سرپرست در این رقابتها حضور داشت.

●●●●●

جلال چراغپور:

مطمئن باشید به جام جهانی نمی رویم

بخش ورزش– مربی پیشین تیم ملی ضمن اشاره به سن بالای بازیکنان این تیم اظهار داشت: مطمئن هستم با آمدن هر مربی بازمه به جام جهانی ۲۰۲۲ قطر صعود نمی‌کنیم.

جلال چراغپور درباره تاخیر در انتخاب سرمربی تیم ملی فوتبال ایران اظهار داشت: این سوالی است که مدیران فدراسیون فوتبال با تغییر مواضع خود باید پاسخ بدهند. همان هایی که بخاطر بستن قرارداد با مارک ویلموتس خوشحال بودند و سر از پا نمی شناختند حالا باید مسئولیت آشفتنگی فعلی را برعهده بگیرند.

کارشناس فوتبال ایران در خصوص زرمه های حضور احتمالی برانکو ایوانکوویچ در راس کادرفنی تیم ملی تصریح کرد: برانکو را تمام فوتبالیدوستان ایرانی می شناسند. او نیز خیلی خوب با تمام آداب و رسوم و شخصیت ایرانی آشناست. به خوبی هم می داند که تیم ملی نیاز به چه ابزاری دارد. وی در ادامه افزود: البته سبک کاری برانکو نشان داده است که با صبر زیاد و کندی خدشی تا تکنیک های خود را در ذهن بازیکنان جا می کند. همین علت موفق نبوده اما در طولانی مدت توانسته است اثرات خوبی را از خود به جای بگذارد. برانکو سبک و شیوه مربیان بلوک شرق اروپا را پیاده می کند. واضح است که چه کارهایی را هم در تیم ملی انجام خواهد داد.

مربی پیشین تیم ملی فوتبال ایران درباره احتمال حضور در جام جهانی ۲۰۲۲ قطر تصریح کرد: ابتدا می خواهم مقدمه ای برای این موضوع بیان کنم. مشکل تیم ملی در حال حاضر انتخاب برانکو یا مربی ایرانی نیست. مشکل تیم ملی در حالی حاضر بازیکنان هستند. تیمی که کارلوس کی‌وش رشد داد و مارک ویلموتس هم خواست با همان نفرات نتیجه بگیرد اما سن بالای برخی بازیکنان کلیدی و نبود ابزار لازم برای تغییر سیستم باعث شکست مقابل عراق و بحرین شد.

وی یادآور شد: تیم ملی با مارک ویلموتس هیچ تاکتیکی نداشت. حالا باید یک مربی بار دیگر افکار فنی خود را به سختی برای بازیکنان تعریف کند. تیم ملی تا شروع دور برگشت بازی های مقدماتی راهیابی به جام جهانی قطر تنها دو اردوی کوتاه مدت دارد که قطعا برای هر مربی درجه یکی زمان بسیار اندکی است که نتیجه بگیرد.

چراغپور در پایان تاکید کرد: بگذارید پس از مدت ها خیلی شفاف بگویم که تیم ملی ایران در حالت گذار است. این تیم با هر مربی که بیاورند قطعا به جام جهانی ۲۰۲۲ قطر صعود نمی‌کند.

●●●●●

لشگرکشی های خیابانی، بلای جان فوتبال

بخش ورزش– حال فوتبال خوب نیست. فوتبال درست در مسیری خلاف جریان آب روی موج‌های هیجانی به پیش می‌رود و کوچکترین اثری از درایت و تدبیر در تصمیمات شتاب زده متولیان و مسئولان ورزش کشور دیده نمی‌شود. حکایت استراماچونی هم هر طور که به پایان برسد سند سیاهی است از فقدان تدبیر در تصمیم‌سازی‌های ورزش کشور و نشانه‌ای از اقدامات عجولانه و شتاب زده به منظور آرام کردن یا حتی فریب افکار عمومی.

حکایت لشگرکشی‌های خیابانی برای اعمال فشار به مسئولان در سال‌های اخیر پررنگ‌تر شده و عده‌ای از هواداران پایتخت از این ابزار برای تحقق خواسته‌های خودشان استفاده می‌کنند. بعد از جدایی برانکو همین تجمعات منجر به توهین، فحاشی و برخورد فیزیکی مقابل ساختمان باشگاه پرسپولیس شد و حالا شاهد تکرار همان وقایع در ماجرای استراماچونی و استقلال هستیم.

برخورد احساسی و عجولانه مسئولان وزارت ورزش و بی‌تدبیری در زمان عمل کردن به تعهدات در قبال مربیان و بازیکنان خارجی را باید از عوامل اصلی شکل‌گیری این بدعت خیابانی دانست. وقتی برگزاری چند تجمع موجب برکناری مدیرعامل و بسیج شدن تمامی ارکان ورزش و حتی دولت برای حقوق خواسته معترضان می‌شود طبیعی است که در پی یک تصمیم نادرست دآوری یا احتیاطا از دست رفتن یک ضربه پنهالی هم شاهد تکرار اینگونه تجمعات باشیم. خیابان مقابل ساختمان باشگاه‌ها حالا معتبرترین مرکز تصمیم‌سازی فوتبال کشور به شمار می‌رود که سخنگوی وزارت ورزش بلافاصله نسبت به شعارهای این مرکز واکنش نشان می‌دهد. وزیر ورزش خواستار بررسی و رسیدگی فوری می‌شود و حتی در ماجرای رفتن استراماچونی یا جریمه مهدی طارمی و پرسپولیس از ظرفیت‌های دستگاه دیپلماتیک و رسانه ملی هم استفاده می‌شود. مهدی طارمی در جریان ماجرای قرارداد با ریزه‌سپور ترکیه جریمه شده بود و باید جریمه‌اش را می‌داد اما رایزنی مقامات اردش دو کشور باعث شد این اتفاق رخ ندهد. در واقع برای یک بازیکن یا یک تیم، دولت هم پای کار آمد و واسفعا که یک بلیت‌مان در بُعد بین‌المللی در این ماجرا سوخت.

حقیقت این است که استراماچونی از این همه بی‌تدبیری حاکم بر ورزش و فوتبال ما به خوبی بهره‌برداری کرد همان‌طور که کی‌روش این کار را قبلاً انجام داده بود. استراماچونی چند هفته با رفتارهای ناپسند، فریبکارانه و غیر حرفه‌ای همه را به بازی جریمه‌اش در می‌داد اما رایزنی مقامات اردش دو کشور باعث شد این اتفاق رخ ندهد. در واقع برای یک بازیکن یا یک تیم، دولت هم پای کار آمد و واسفعا که یک بلیت‌مان در بُعد بین‌المللی در این ماجرا سوخت.

استراماچونی برگردد یا نه تفاوتی در اصل ماجرا ندارد چرا که ما از اعتبار و آبروی خودمان در این داستان گذشتیم و تسلیم شعارهای خیابانی شدیم و نن به هر خواسته‌ای دادیم. بدتر، اینکه برخی مدیران سابقه‌ها این فوتبال که در استقلال حضور دارند گفتند که ما به خاطر هواداران درخواست استراماچونی مبنی بر کاهش مدت قرارداد را پذیرفتیم. آنها البته با این حرف بر ضعف مدیریت خود پوشش گذاشتند.

به این شرایط از این پس مدیران دو باشگاه پرسپولیس و استقلال باید برای حفظ جایگاه خودشان به دنبال جلب رضایت در خیابان باشند، جایی که تجمع چندصده هوادار استراتژی و رویکرد مدیریتی باشگاه را تعیین می‌کند. در روزهایی که صفحه مجازی سخنگوی وزارت ورزش به سایت رسمی دستگاه ورزش مبدل شده و به جای آرام کردن هیجانات کاذب حاکم بر فوتبال خودش جنجال به پا می‌کند شاید انتظار تدبیر و مدیریت فضای هواداری چندان معقول نباشد تا زمانی که «طلوع» دوباره‌ای فرار برسد.

شندر بانگه، پلاک ۲۱، جاویدانی، طبقه همکف کدپستی ۴۴۹۶۱۳۴۷۳۰ سرمایه شخصیت حقوقی عبارت است از مبلغ ۵۰۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال نقدی

میزان سهم الشرکه هر یک از شرکا

آقای کاوه بالازاده جاویدانی به شماره ملی ۲۰۹۱۷۷۴۷۵۸ دارنده

۴۸۵۰۰۰۰۰ ریال سهم الشرکه

آقای علیرضا تقوایی کجیدی به شماره ملی ۶۳۰۹۵۰۱۹۷۶ دارنده

۱۵۰۰۰۰۰۰ ریال سهم الشرکه

اعضا هیئت مدیره

آقای کاوه بالازاده جاویدانی به شماره ملی ۲۰۹۱۷۷۴۷۵۸ و به سمت رئیس هیئت مدیره به مدت نامحدود و به سمت مدیرعامل به مدت نامحدود آقای علیرضا تقوایی کجیدی به شماره ملی ۶۳۰۹۵۰۱۹۷۶ و به سمت نایب رئیس هیئت مدیره به مدت نامحدود

دارندگان حق امضا: کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهد آور شرکت از قبیل چک، سفته، بروات، قراردادها، عقود اسلامی و همچنین کلیه نامه های عادی و اداری با امضاء مدیرعامل همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.

اختیارات مدیرعامل: طبق اساسنامه

روزنامه کثیر الانتشار گیلان امروز جهت درج آگهی های شرکت تعیین ثبت موضوع فعالیت مذکور به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری امزش (۷۱۷۶۷)

آگهی تغییرات شرکت مسکن کارکنان آموزش و پرورش شهرستان رودبار شرکت تعاونی به شماره ثبت ۷۷ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۰۱۵۸۰۳

به استناد صورتجلسه هیئت تصفیه مورخ ۱۳۹۸/۰۸/۱۹ و برابر تأییدیه شماره ۲۲/۱۰۳۶۶ مورخ ۹۸/۸/۲۷ اداره تعاون کار ورفه اجتماعی شهرستان رودبار– منجیل تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱– سمت اعضای هیئت تصفیه به شرح ذیل میباشد.

آقای خسرو حیدری گنبدکی با کد ملی ۲۶۵۹۴۳۷۰۱۷ به سمت رئیس هیئت تصفیه و آقای مهدی ابراهیمی با کد ملی ۲۶۵۹۱۶۳۶۶۹ به سمت نائب رئیس و مدیر اجرایی تصفیه و آقای مهدی زاهدی کلدشتری با کد ملی ۲۶۵۹۷۸۶۰۸۹ به سمت منشی هیئت تصفیه به نشانی محل تصفیه به آدرس شهرستان رودبار با کد پستی ۱۱۶۸۳۶ ۴۴۶۶۱ انتخاب شدند.

۲– کلیه اسناد و اوراق مالی و تعهد آور و قراردادها با امضای آقای مهدی ابراهیمی بعنوان مدیر اجرایی تصفیه و آقای خسرو حیدری گنبدکی بعنوان رئیس و مهر هیئت تصفیه و در غیاب آقای خسرو حیدری گنبدکی توسط آقای مهدی زاهدی کلدشتری بعنوان منشی هیئت تصفیه و اوراق و نامه های عادی با امضای مدیر اجرایی ومهر هیئت تصفیه معتبراست.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رودبار

(۷۱۷۶۸)